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Michal Matějka byl jmenován do pozice Legal
Director pražské kanceláře Baker McKenzie
Michal Matějka, vedoucí oddělení smluvního obchodního práva a práva mezinárodního obchodu
pražské kanceláře Baker McKenzie byl jmenován do pozice Legal Director s účinností od 1. července
2018. Michal se specializuje na smluvní obchodní právo, právo mezinárodního obchodu, právo
duševního vlastnictví a informačních technologií a řešení souvisejících sporů.

Michal Matějka

Michal pracuje v pražské kanceláři Baker McKenzie od roku 2001. Poskytuje právní poradenství ve
všech aspektech mezinárodního obchodního práva, včetně mezinárodního obchodu, distribučních
smluv a obchodního zastoupení, franchisingu, reklamního práva a ochrany spotřebitele. Zaměřuje se
také na právo informačních technologií a právo duševního a průmyslového vlastnictví, včetně
vymáhání práv z duševního vlastnictví, licenčních smluv, doménových sporů, nekalé soutěže,
softwarového pirátství, outsourcingu informačních technologií a integrace systémů informačních
technologií, jakož i na řešení sporů z oblastí své specializace.

Michal zastupuje řadu globálních a mezinárodních klientů v oblasti smluvních a sporných záležitostí,
vede projekty i týmy právníků a právních asistentů pracujících na těchto projektech a pravidelně se
podílí i na četných aktivitách v oblasti rozvoje obchodní činnosti (např. klientské akce, nabídky,
konference a prezentace).

Michal pravidelně přednáší právo informačních technologií, právo duševního vlastnictví a obchodní
právo na ČVUT v Praze, na Univerzitě Karlově v Praze a pražské pobočce Mezinárodní obchodní
komory. Je také autorem několika publikací, různých článků v médiích a prezentací týkajících se
obchodního práva, práva duševního vlastnictví a informačních technologií. Působí také jako rozhodce
v rámci alternativního řešení sporů o doménová jména .cz a generická doménová jména nejvyšší
úrovně (UDRP).

Ve volném čase Michal rád cestuje, má rád filmy, rockovou hudbu a věnuje se rodině.
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